
SERIE GLADIO

DESCRIZIONE: trinciatrice trainata con larghezza di lavoro variabile a doppio rotore maggiorato omologabile per lo 
spostamento su strada idonea per lavorazioni su erba, rami e potatura adattabile a più sesti di impianto.

DESCRIPTION: trailed shredder with variable working width, with double oversized rotor that can be approved for moving 
on the road. Suitable for working on grass, branches and pruning adaptable to several planting areas.
BESCHREIBUNG: gezogener Häcksler mit variabler Arbeitsbreite mit doppelt übergroßem Rotor, der für den 
Straßenverkehr zugelassen ist, geeignet für die Arbeit an Gras, Ästen und Beschneidungen, anpassbar an mehr als ein 
Sechstel der Pflanze.
DESCRIPTION: broyeur traîné à largeur de travail variable avec double rotor surdimensionné pouvant être homologué 
pour le déplacement sur route adapté aux travaux de l’herbe, des branches et de l’élagage adaptable à plus d’un sixième de 
la plante.

IMPIEGO:  vigneto – frutteto

VERWENDUNG: Weinberg - Obstgarten
USE: Vineyard - orchard

UTILISATION: Vignoble - verger

Dati tecnici
Technical Data - Informations techniques - Technische Daten - Datos técnicos

TYPE Chiusa Aperta Spostamento cassone Peso indicativo

GLADIO 1500 1500 mm 2170 mm 335 mm 1.750 kg

GLADIO 1750 1750 mm 2670 mm 460 mm 1.900 kg

PATENT: IT102016000111883

*peso indicativo
*indicative weight

TRINCE VIGNETO - VINEYARD SHREDDER -  MULCHER WEINBERG -  BROYEUR VIGNOBLE - TRINCHADORAS VIÑEDO

EMPLEO: viñedo – frutal 

DESCRIPCIÓN: trinchadora remolcada con anchura de trabajo variable de doble rotor sobredimensionado, homologable 
para el desplazamiento en carretera, adecuada para trabajos sobre hierba, ramas y podadura y adaptable a varios marcos 
de implantación.
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EQUIPAGGIAMENTO STANDARD

OPTIONAL

Kit traino composto da timone sterzante e 4 ruote posteriori in sostituzione al rullo con 
pistoni di regolazione altezza di taglio
Towing kit consisting of a steering drawbar and 4 rear wheels which replace the roller, 
cutting height adjustment pistons
Abschleppsatz bestehend aus einer lenkdeichsel und 4 hinterrädern anstelle der walze mit 
schnitthöhenverstellkolben
Kit de remorquage composé d’un timon de direction et de 4 roues arrière en lieu et place du 
rouleau avec pistons de réglage de la hauteur de coupe
Kit remolque compuesto por timón directriz y 4 ruedas traseras en substitución del rodillo, 
con pistones de ajuste de la altura de corte.

Predisposizione porta attrezzi
Tool holder predisposition
Werkzeughalterveranlagung
Prédisposition porte-outil
Predisposción portaherramientas

Paratia anteriore in pvc
Front bulkhead in pvc
Frontschott aus pvc

Cloison avant en pvc
Tabique delantero de pvc

Ruote in ferro stabilizzatrici
Stabilizing iron wheels positioned under the body

Unter der karosserie positionierte vordere 
stabilisierende eisenräder

Roues stabilisatrices avant en fer positionnées 
sous la carrosserie

Ruedas de hierro estabilizadoras

Omologazione stradale
Road homologation

Straßenzulassung
Homologation route
Homologación vial

Kit luci
Lights kit

Beleuchtungsset
Kit d’éclairage

Kit luces

Pannelli ingombro
Clutter panels

Unordnung panels
Panneaux d’encombrement

Paneles estorbo

Triplo controcoltello stampato
Triple melted counter knife
Dreifach geformtes gegenmesser
Contre-couteau moulé triple
Triple contracuchilla conformada

Parallelo di aggancio attrezzi idraulico
Hydraulic attachment hooking
Parallel zum hydraulischen einhängen von anbaugeräten
Parallèle pour l’accrochage hydraulique des accessoires
Paralelo hidráulico de enganche herramientas

4 ruote di supporto della macchina
4 machine support wheels

4 Maschinenstützräder
4 roues de support de machine

4 ruedas de soporte de la máquina

STANDARD EQUIPMENT - STANDARD AUSRÜSTUNG - ÉQUIPEMENT STANDARD - EQUIPAMIENTO ESTÁNDAR

Protezioni antinfortunistiche
Accident prevention protections

Unfallverhütungsschutz
Protections de prévention des accidents

Protecciones contra accidentes

Coltelli o martelli
Knives or hammers

Messer oder Hämmer
Couteaux ou marteaux

Cuchillas o martillos

Paratie anteriori
Front bulkheads

Stirnwände
Cloisons avant

Tabiques delanteros

Cassone in hardox
Hardox case

Körper in hardox
Caisse en hardox
Cajón de hardox

Doppio controcoltello stampato
Double melted counter knife

Doppelt geformtes Gegenmesser
Contre-couteau double

Doble contracuchilla conformada


